11Iro

Amsn: Kupunn
Bo3spact: 21

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.01.2024 15:24:31

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.01.2024 20:53:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/314817/answer/314826




oOpriit meHs! Bo3MoxkHO MMesia MecTo HeGoIbIlasi TpaBMaTU3alKsg Bo BpeMs MacTypOaiui.
[TpogornkaliTe Ma3aTh TPOKCEPYTUHOM U foOaBbTe [leiipodiekc renb - OH YMEHBIIUT 00JTb, U
IIPedOTBPaTUT IIOCTIeACTBUS TPaBMEI IIOJIOBOTO 4YJieHa (2 pa3a B IeHb 2-3 Hefenu). Yaauu.



